

第三章

神预言了第三次世界大战

这确实是一个非常可怕的故事，特别是因为这是关于我们当今所处的时代。真正令人恐惧的是这场战争将带来的灾难性破坏和规模。神清楚地说，在整个人类历史上从来没有像这样的时代，值得感激的是，永远不会再有这样的时代。

六千年前当神最初创造人并把人置于地球上时，他就启动了一个计划，我们正处在这个计划的最后阶段。总体而言，神一直对人类的事务“不干涉”，以便让人类体验其“自己的方式”，以及所产生的后果。

在过去的六千年中，神并没有像传统基督教中很多人所教导和认为的那样试图拯救人类。相反，神只是允许人类走自己的路，然后在这段时间的尽头，他将介入以停止人类苦难，战争和失败这个无休止的循环。但是，为了学习我们必须学的东西，神将允许人类在一场核战争中把自己带到濒临灭绝的边缘。

如前所述，神在他的六千年计划的后期之前，他没有给予更多的数学，物理和化学等方面的知识。如果给的太早，第三次世界大战以及人类面临自身灭绝，就会在很久以前发生。

但是，神的目的是给我们一段自治时期，这样我们才可能从所看到和理解的教训中吸取教训，别无他法。最大的教训之一就是人类不能成功地自治。每一个小国和帝国，每一个王国兴衰沉浮。在当今的末世代，这将再次发生。我们的方式和政府根本行不通，一切最终都会结束。

今天，人们并不真正相信自己的国家或政府会终结。但他们将要这么做！世界从来不知道全面的**热核战争**，也从来没有经历过它的效应。它太丑陋，太恐怖，太可怕。

神预言了各民族，国家和王国的兴衰。几个世纪以前衰落的许多民族已经迁移到世界其他地方，并以不同的名字崛起。神揭示了今天如何识别他们。神预言了这些国家和王国在各个时代中的行动，流动和未来所担任的预言性角色，特别是我们所处在的末世代。

神为伟大发明的出现以及科学和技术的启示和发展，精心安排了“时间”，以使世界能够发展到目前的状态，就像现在这样。在这段时间里，特别是在过去的一百年里，人类一直把这种进步用于军事力量和征服的前沿——战争！由于核武器的发展，人类绝对会在最后一场战争中使用这项技术。

神知道人的本性。他创造了它。这么做，他赋予了人类自由意志——即自由选择的能力。神知道在过去的六千年中人类会做出什么样的选择。从被赋予自由选择的自由意志的肉体人发展而来的这种本性，是绝对的。我们以这种方式被创造出来，会自然而然地创造和产生出自我利益至上的方式——自己的方式高于他人。不论是个人，家庭，社区，还是民族国家，都是如此。

这种自私的本性符合他更伟大的目的，正因为如此，神创造了我们。令人兴奋和鼓舞的是，神所计划的现在离我们不太远了。但在我们进入神要带给人类的新时代之前，还会有一场灾难性战争。正是这场战争和随之而来的灾难性事件，将帮助人类最终面对“自己的方式”的破坏性。这种本性，如果不改变，必然会自我毁灭。

当神开始揭示‘这’是末世代的时候

如前所述，神的教会始于公元 31 年，并从那时起一直延续着。然而，它几乎不为世人所知，因为神无意使它被众人皆知。然而，从那时起，在人们所知道的地方，它却受到迫害，憎恨和诬蔑。由于这一点，也因为这一直是神的计划和目的的一部分，他的教会在几个世纪以来一直规模很小。随着在接下来的各章中继续讨论更多关于教会的问题，这些原因将变得更加清晰。

到了 1930 年，神的教会在过去的四个世纪里一直受到周围世界的压迫，以至于它开始失去神从一开始所给予的真理。在 1930 年代，神为他的教会兴起了一位末世代使徒，赫伯特·W·阿姆斯特朗，目的是开始重新恢复真理的过程，并且开始为他儿子第二次到来做准备。也自那时起，神也一直在逐步加速人类的科技发展。

在第二次世界大战即将结束时，神开始向他的使徒赫伯特·W·阿姆斯特朗揭示，第二次世界大战完全符合预言的末世代事件，而且随后还会有一场大战——地球上的最后一场战争——即第三次世界大战。神向他揭示，当时的世界已经进入了《圣经》中所说的“末世代”。也

是在这段期间，神开始向他揭示《但以理书》和《启示录》中的预言。

第二次世界大战刚结束，赫伯特·W·阿姆斯特朗就开始警告第三次世界大战要来临。神向他揭示了非常具体的预言，从而让他知道那些处于终极末世代事件中最前沿的国家。

他充分地解释了将会发生一场大规模的核战争，并且也宣布了神对那场战争结局的声明。神说，如果他不介入阻止这场战争，那么它的规模，威力和破坏性将使人类毁灭自己。那是人类唯一的真正希望——神介入这个世界的事务，阻止人类犯下如此难以想象的滔天暴行。

那时，他还更详细地解释了由德国领导的欧洲将会以国家联盟的方式崛起，它将拥有共同货币，共同政府和最终由十个欧洲国家组成的军事联盟。在第二次世界大战结束时，提到德国将再次崛起并成为领导统一欧洲的主要国家，在当时是一个非常不受欢迎的概念。

尽管如此，在1957年3月，法国，西德，意大利，荷兰，比利时和卢森堡签署了《罗马条约》，建立了欧洲经济共同体(EEC)，也被称为共同市场。它最终转变并发展成为今天的欧盟。

许多人嘲笑赫伯特·W·阿姆斯特朗所说的这些末世代预言事件会发生，尽管他确实看到欧洲以合作性政府结构的方式走到了一起，但直到他去世十三年之后，欧洲才在1999年向世界推出了欧元货币。现在，28个国家属于欧盟成员国，而且在2018年，欧洲在十国家之间达成了统一军事的协议。

所有这三件关于形成一个统一的欧洲的重大事件，都完全按照神的使徒所说的那样发生了。在建立一个统一的欧洲的过程中，这三件事的实现揭示了，接下来的下一个伟大的预言事件是第三次世界大战。末世代最后事件正在迅速逼近！本书将继续识别这些事件，以帮助人们更好地了解情况并更好地为接下来要发生的事情做好准备。

《启示录》

对历史或《圣经》中的预言进行广泛的阐述是没有意义的。相反，将对这些内容作个概述，旨在帮助澄清和简化这些内容，否则将需要大量的研究和冗长的解释。即使如此，人们也可以认识到这个世界视而不见的末世代事件。

《圣经》的最后一本书是《启示录》。这本书揭示了神创造人类的计划的最后阶段。它揭示了人类六千年历史的结束，结束于灾难性的末世代事件，最终将导致第三次世界核战争。它揭示了在那个时候，在地球上所有生命中近三分之一被人类毁灭后，神介入制止这场核战争，然后带领人类进入未来一千年全球繁荣与和平的新时代。

《启示录》的大部分内容写的都是关于末世代，也就是我们现在正在经历的时代。许多末世代事件在过去的三十年里已经发生，但世界全然不知。神的目的是现在开始揭示这些已经发生的事件，然后揭示即将开始的更大的灾难性事件。

这些最后的末世代事件是通过预言的象征意义揭示出来的，它们包含在《启示录》中**七个封印，七个号角，七个雷鸣和七个最后的瘟疫**的描述中。对这些事件进行广泛研究的许多人开始相信，我们正在接近这些事件即将在地球上发生的时刻。然而，事实是，许多事件已经发生了，而且我们正接近这些预言时期的末期，几乎到了第三次世界大战即将开始的时刻。

其中有些将稍后描述，但到目前为止，重要的是要知道，《启示录》中**所有的七个封印**已经打开了。第一封印于1994年12月17日被打开。

人们不明白这些启示。在那些相信我们正在接近末世代的人中，有很多人相信《圣经》里的七个封印已接近快要开启的时刻。但是，他们没有意识到这些事情已经发生了，并且很大一部分已经实现了。这就是为什么即使大多数相信我们将要进入末世代的人也会措手不及，对接下来将要发生的事情完全没有准备，就像世界其他人一样。

《启示录》里的第一封印不仅在1994年12月被打开，其余的封印也已经被打开。**第六封印**在《启示录》里的**第一个雷鸣**那一天被打开的。这是地球上几乎每个人都熟悉的一天，但他们不知道它预言性地预示着什么。

2001年9月11日是一个雷声轰鸣的一天，在全世界提及它，人人皆知。在地球上任何一个地方提到那一天，人们都知道发生了什么事情。然而，人类尚未意识到为什么这一天如此重要的背后的真正意义。事实上，当《启示录》中的第六封印被打开时，第一个雷鸣开始响起，这具有重大的预言意义。

这一天在纽约，华盛顿特区和宾夕法尼亚的一块田地所发生的事情并不是最重要的事情。那一天更重要的现实是它的圣经意义。这一天的事件是预言性的。这些事件的预言性象征意义，将最终导致它们的真正实现。它们的实现就在已吹响的《启示录》前四个号角声中被揭示出来，但它们宣布的实际破坏**正被阻挡着**发生。人们需要知道这意味着什么。

一旦神允许，这前四个号角的吹响所造成的破坏是关于美国的灭亡。大多数人会认为这样的事情是不可能发生的，但他们事先也不相信像 9/11 这样的事情会在美国发生。

9/11 事件中的象征意义是，接下来将会发生什么的预言性序幕，一旦前四个号角的吹响(宣告)造成的破坏被允许开始发生。从世界各国的角度来看，没有比世贸中心大厦更能象征美国财富，实力和地位上的高度了。

为了更好地理解其中的一些象征意义，让我们考虑一下有关这些塔楼的一些历史。

世界贸易中心大厦以其标志性的 110 层双子塔而闻名。这些大楼在 1993 年 2 月 26 日的爆炸中幸存下来，但由于 2001 年 9 月 11 日的袭击，该建筑群中的所有原始建筑物全都被摧毁。一号和二号大楼倒塌了，其他(三号，四号，五号和六号)大楼受损严重而无法修复，后来被拆除。七号大楼在袭击当天下午早些时候倒塌了。

这些大楼最初被设想为一个专门为直接参与“**世界贸易**”的公司和组织服务的综合大楼。但最初它们并没有吸引到预期的客户。在世贸中心成立初期，各种政府机构成为主要租户，但直到 20 世纪 80 年代，该城市危险的金融状况才有所缓解，之后越来越多的私营公司，主要是与华尔街挂钩的金融公司，成为租户。

世贸中心的双子塔也被视作为一个国家伟大的象征。顾名思义，它们是建立在世界贸易中心这一构想之上的，美国实现了这一构想，成为近几十年的世贸中心。这些大楼象征着华尔街本身的地位。世贸中心所有七座大楼被摧毁，作为一个图标的毁灭，圣经学者不应该忽视关于这种象征意义和数字 7 的使用，7 代表完整。

由于那次恐怖袭击，所有七座大楼都被摧毁。这确实预示着美国的预言性崩溃，它被预言发

生于前四个号角已经宣布的破坏。

在同一天那架袭击华盛顿五角大楼的飞机也不应该被我们忽视，预言即使是地球上最强大的国家军事力量也无法逃避神的审判，以及神将允许发生的事情。

为什么这前四个已吹响的号角揭示了美国的灭亡，还有待探讨。但首先我们必须了解为什么欧洲在末世代预言中扮演如此重要的角色。

欧洲和第三次世纪大战

那么，赫伯特·W·阿姆斯特朗是如何如此准确地预言欧洲将如何在这场终极战争(第三次世界大战)之前的末世代崛起成为大国。他怎么知道他们会组成一个理事机构，创建一个欧洲国家联盟，商定一种共同货币，然后在十个欧洲国家之间建立军事联盟？这是因为(神)让他看到欧洲的历史如何完美地符合先知们所说的，神在很久以前就写下的，非常具体的预言事件。

尽管这其中涉及许多历史和预言，但它足以说明，在欧洲联盟中走到一起的十个国家，是关于第七次也是最后一次欧洲复兴的预言，这将导致这场终极世界大战。对一些历史和一些预言的概述将有助于说明，是什么导致他对欧盟的出现以及欧盟与第三次世界大战之间的联系的理解。

《圣经》中有两本主要书卷，提供了大量关于非常具体的国家和王国的兴衰的信息，以及围绕它们兴衰的事件的预言年表。

神给了先知但以理(Daniel)一些有关这些王国最详细的预言，从他那个时代一直到末世代。六百多年后，神给了使徒约翰(John)更详细的预言，这些预言是建立在给但以理的预言的基础之上。约翰(John)所获得的预言更充分地集中在基督回来之前的末世代的特定国家和事件上。

《但以理书》第二章是一个神奇的预言，它覆盖了那些将存在的王国漫长的时间跨度，一直到最后一个王国倒台时为止。它还以一种震撼的方式揭示了传统基督教中许多人从未理解过的关于神的王国的事情。许多人教导说，神的王国是人在信教后存在人心中的某种东西，而

另一些人则认为它在天堂。有许多概念和教义，但一个存在于地球上的真实王国，而基督将在此统治，肯定不是其中之一。

世界早期兴起的最伟大的王国之一是埃及，神最终从那里把以色列人从奴隶制中解救出来。在埃及军队和法老本人被摧毁之后，埃及不再继续作为一个伟大的世界王国。在以色列人获得自由，并成为民族国家几百年后，他们很快就分裂为以色列和犹大两个独立的国家。又过了几百年，这两个国家都被征服，都被俘虏。

以色列国先被亚述人俘虏，后来犹大国被俘虏到巴比伦。就是在这个时候，当犹大国在巴比伦的时候，神兴起但以理，作为先知。在这次被掳后不久，巴比伦国王尼布甲尼撒(Nebuchadnezzar)做了一个梦，他想知道这是什么意思。这个梦来自于神，神将梦和其含义告诉给但以理。他首先对王国说的话十分耐人寻味。

“但以理(Daniel)在王前回答说：‘王所问的那隐秘的事，没有智慧人，占星人，术士和占卜者能向王解释；只有一位在天上的神能把一切隐秘的事显明，他已经把日后将要发生的事告诉你尼布甲尼撒王了。你的梦和你躺在床上时脑海中出现的异象是这样’”(但以理书 2:27-28)。

神用这个梦通过但以理(Daniel)揭示了世界上所有主要的王国，一直到最后一天，到神允许人类自治的计划和目的最后时刻，直到该是他的儿子回来，控制和统治各国的时候。下面的经文解释了当但以理(Daniel)开始把他所看到的告诉国王时，那条时间通道。

“王啊！你正在观看，看见有一座大像，那像甚高，非常光耀，竖立在你面前，样貌十分可怕。这像的头是纯金的，胸膛和手臂是银的，腹和腰是铜的，腿是铁的，脚是铁和泥混合的。你正观看的时候，有一块非人手凿成的石头，击在那座大像铁和泥混合的脚上，把脚砸碎了。于是铁，泥，铜，银，金都一同砸得粉碎，好像夏天禾场上的糠秕，被风吹散，无处可寻；那打碎这像的石头却变成一座大山，充满全地”(但以理书 2:31-35)。

简而言之，当我们从雕像顶部移动到底部时，我们在穿越时间，直到到达脚趾的末世代。金像的第一部分是关于迦勒底-巴比伦帝国(Chaldean-Babylonian Empire)，尼布甲尼撒

(Nebuchadnezzar) 是当时巴比伦王国的国王。紧随其后的是代表梅多-波斯帝国 (Medo-Persian Empire) 的银制部分，之后是青铜制的，代表希腊-马其顿帝国 (Greco-Macedonian Empire)。

对这个梦的解释始于对雕像金头的描述，金头是尼布甲尼撒 (Nebuchadnezzar) 统治下的巴比伦王国，接着又说到了主要王国 (帝国) 的兴衰。它以雕像的第四部分结束，该部分被独特地描述为铁腿，脚是铁和粘土组成。这代表了将在欧洲经历几次复兴的最后一个伟大王国。

一尊铁泥脚的雕像对支撑这么一个巨大人像来说，并不是理想的混合物。然而，铁腿和铁泥脚，非常形象地描述了在欧洲进行了数百年的搏斗。它的大部分相关历史都带有罗马帝国和后来的神圣罗马帝国的特征。它的历史简明扼要地与在《圣经》的几个地方对它描述的预言相符合。

但在更全面地探讨被描述为铁和泥的欧洲搏斗这一部分之前，重要的是要注意但以理在告诉国王的话的结尾句。它说，有一块非人手制成的石头，它击中了雕像的铁泥脚，导致雕像分解成灰尘，被风吹走。**这块非人手做成的石头**是一种描述，表明它**不是人造的**。

在同一章后面的经文中，但以理 (Daniel) 继续解释这些事物所代表的含义。

“那些王在位的时候，天上的神必兴起另一个永不灭亡的国，国权必不归给别族的人。这国必砸碎毁灭其他各国，并且这国必存到永远。正如你看见那块从山而出，非人手凿成的石头，把铁，铜，泥，银和金都砸碎了，伟大的神已将日后必有的结局都告诉王了。这梦是必然的，梦的意思也是准确的。” (但以理书 2:44-45)

尽管大多数人将这段经文翻译的很别扭，但它仍然揭示了很多，就像其他预言一样，从而清楚地表明了神对人类的总体计划。神允许六千年的自治，这些经文揭示了人类统治的王国 (帝国) 的终结。在这些经文中直接说，“在这些统治者的日子”或“在这些统治者的时代”，最终将有一天，这些王国及其所有形式的统治都将结束。

人类的自我统治即将结束，一旦发生，人类对世界各国的统治将不复存在，因为人类的统治权将不再留给“别族人”。这是因为这块非人手做的石头，是关于那块“匠人所弃”的石头

(诗篇 118:22). 这是关于人类政府的建设者，而石头是关于基督——即神派遣的弥赛亚来统治万国万民。它将不再留给人类掌握。

在弥赛亚到来结束各国政府和人类统治之后，神将在地上建立一个王国——一个将统治地球上各民族的王国——他的王国。经过六千年的自我统治，神将建立他的王国，在地球上统治，基督约书亚是万王之王。神宣布，他的王国将永远屹立不倒，反之，人类的王国全部都已失败，必须终结。

铁腿

通过这座雕像，神强调了从但以理 (Daniel) 时代开始存在的四个主要预言帝国的兴衰。神以此为手段，预言人类自治的终结，人类的任何政府将永远不再自治。相反，神的王国——神的政府——将统治世界上所有的国家。

尽管但以理写了很多关于这些事件的文章，甚至其中包含了许多时间，但这一切的主要焦点是，在神的时间里，神的政府将准时建立在万国之上。它将发生在一个被称为一个时代的结束或在某个时代的末期，在此结束人类的自治。

甚至但以理 (Daniel) 也想知道更多关于他被给予记录的事情，但是神告诉他，所给予的与他的时代无关。

“他回答[神对但以理说]，但以理啊，你只管去吧，因为这些话已经隐藏**密封**，直到末时” (但以理书 12:9)。

神让但以理 (Daniel) 知道，他不仅得不到对所记录的内容更多的理解，而且他所得到的那些预言事情的“密封的”，并且不会被打开 (以理解和启示)，直到末时——即我们现在所处的时代。即使是神给使徒约翰 (John) 记载在《启示录》中的那些事情，为末世存在的最后王国添加了更多内容的那些事情，也直到那个时代 (末世) 才会**真正地被揭示出来**。就是我们现在这个时代。

尼布甲尼撒 (Nebuchadnezzar) 梦中雕像的最后部分是关于铁腿和铁泥脚。这是关于欧洲及其作为一个帝国的统治，神预言欧洲将在最终导致末世的预言事件中扮演重要角色。

虽然世界其他地区时不时会崛起并卷入大战，但神揭示，欧洲将有一段悠久的历史，突显时期是作为一个强大帝国的显赫复兴时期。这些复兴是由强势领袖领导，他们会以大国崛起，特别是发动战争，以巩固和加强帝国。

关于欧洲及其作为一个帝国不断恢复显赫地位和权力的预言，也与伪宗教及其对人类的影响紧密联系在一起，这将导致基督的第二次到来。正是这个帝国出现在世界舞台上六十二年后，它授权将约书亚基督钉在一根柱子上并处死。基督将第二次到来，结束这个帝国的统治。

有一个词，大家可以自己查看一下，它与欧洲的信仰和形成有很大的关系。这个词是**欧罗巴 (Europa)**。这个名字来自希腊神话。这是腓尼基(Phoenician)公主的名字，她被宙斯(Zeus)绑架，宙斯(Zeus)化身成一头白公牛，然后把欧罗巴(Europa)带到克里特岛(Grete)。欧洲大陆就是以此名而命名的，实际上，它与该地区宗教思想的最终建立有很大关系。

顺便插一句，有趣的是，当欧元被确定为欧盟的新货币时，每个国家的一欧元硬币上都印有符号。印在希腊硬币上的符号是一个骑公牛的女人——欧罗巴的象征等等。这个符号在后面的《启示录》中变得非常重要。

欧洲大陆上的罗马帝国是《圣经》中神预言记载的最长久的王国。在尼布甲尼撒(Nebuchadnezzar)梦中雕像的最后部分，它被描绘成两条铁腿和铁泥双脚。从大约公元前31年左右开始，这个帝国就被公认为在世界大部分区域拥有强大的统治地位。这种霸权地位一直持续到公元476年，当时帝国经历了一场大衰落，在《启示录》中被描述为“致命伤”。

《启示录》还提到了帝国将得到治愈的时期，医治是在查士丁尼(Justinian)统治下开始进行的，查士丁尼(Justinian)致力收复帝国西部失去的地区，尤其是意大利地区。他还致力于恢复天主教在帝国内部的更大力量和影响力。

尼布甲尼撒(Nebuchadnezzar)雕像的腿是关于罗马帝国的。但是在《启示录》中，神开始更多地描述这个最后时期，以及这个帝国在欧洲的预言影响，一直到基督到来的时刻。在涵盖以下经文的同时，我将简要说明其预言的意义和含义。

“我站在海的沙滩上，看见一只兽从海里上来，有十角七头，十角上带着十个皇冠，七头上有褻渎的名字”（启示录 13:1）。

使徒约翰(John)正在记录他在其预言异象中所看到的，这些异象是神交给他来记录的。海的沙滩预言性象征着这头野兽将拥有驾驭广大民众的权力。七头是关于七个不同的时期，在此期间，这头野兽将对其统治的人们行使更大的权力(作为领袖)。虽然在这些经文中没有那么清楚，但稍后会变得清楚，十角和皇冠是关于第七个，也是最后一个头上的东西。

“我所看见的兽，形状像豹，脚像熊的脚，口像狮子的口。龙把自己的能力，王位和大权柄，都交给了它。我看见兽的七头中，有一个似乎受了致命伤，但那致命伤却医好了。全地的人都惊叹不已，跟随那兽”（启示录 13:2-3）。

龙是撒旦，神说它有能力对世界上的民族和国家行使巨大的影响力。事实表明，这条龙具有强大的影响力，可以欺骗这个帝国，并以它的方式左右其人民和领袖，并带领他们参战。这导致这些领袖能够对他们统治的人们行使更大的权力和控制权。

这里所说的整个世界，并不是指整个地球，而是这个帝国行使权力的整个区域。人们，特别是在该地区的人，跟随了龙——他们遵循它的方式(谎言)，导致远离神。他们接受了撒旦的冒牌货，从而实施了对神和神之道(神的真理)的褻渎。

尽管面对和承认事情的真相，对人们来说可能是件困难的事情，但有一个真实的灵体叫撒旦，他居住在这个地球上，并以极其诡诈和谎言的方式对人类生活行使强大的力量。他的影响力来自于神赋予人类的自由选择(自由的道德行为)权的结果。人类可以选择“自己的方式”，以及自己决定要相信的东西。可悲的是，我们的天性倾向于我们自己的自私利益，我们倾向于选择“我们自己的方式”而不是神的道。

我们的天性倾向于选择进化论而不是造物主。我们的天性倾向于选择大多数人已接受的东西，即使是在宗教信仰中，而不是神所命令的。我们的天性倾向于庆祝一个名为圣诞节的节日，礼物的赠送和接受，用明亮的灯光装饰，在特殊的家庭餐会上聚会，履行一种假的节日音乐无休止播放的乐趣，以及更多的传统和伴随着这个节日的煽情。

我们的天性倾向于长期以来我们提升了的，精心设计的和热爱的特殊节日，而不是因神的圣日而产生的赞美和喜悦。我们很快就接受了装饰鸡蛋，并藏起来，让孩子们去寻找它们。我们因一个胖子骑着驯鹿带领的雪橇而喜欢赠送礼物，甚至在热带地区。

我们的天性倾向于去做“我们喜欢的”和“我们想要的”事情，因此为撒旦敞开了大门，引导我们远离神。他是一位极具感染力的欺骗和谎言大师，我们的天性更倾向于支持谎言并生活在谎言中，而不是服从神。这仅仅是事实而已。话这么说，是为了表达生活中真实和实际的东西，而不是评判，伤害或冒犯任何一个人。

“因此他们就拜那赐权给兽的龙，又拜兽，说：‘有谁可以跟这兽相比？有谁能与他争战呢？’龙又给了那兽一张嘴巴，说大话，亵渎神，也给了他权柄可以任意而行四十二个月。兽就开口亵渎神，亵渎他的名和他的圣幕，以及那些住在天堂里的”（启示录 13:4-6）。

这些经文是在描述欧洲强权统治的七次复兴——权力始终与战争有关。

在很长一段时期，这个罗马帝国在欧洲的统治一直与一个变得非常有影响力和强大权力的教会紧密相连，这个教会经常对统治者本身施加强大的权力和影响力。

这些经文实际上讲述了一个特定时期，在此期间这个教会对帝国乃至领袖施加了最大的影响。经文说，这个时期是一个预言性的四十二个月。在这种预言性的记载中，该实际时间的天数是以年为单位。这是一个一千二百六十(1260)年的预言期。神的教会认为，这个预言期始于公元 554 年哥特(Gothic)战争结束时查士丁尼(Justinian)获得对意大利的控制，然后以拿破仑(Napoleon)的倒台而告终。

《但以理书》中尼布甲尼撒(Nebuchadnezzar)的雕像将欧洲帝国描绘成铁腿，脚和脚趾都是铁和泥。对这个帝国的描述涉及关于欧洲历史上具有影响力的领袖以及战争和征服时期的重大时期的预言性事件。关于这个帝国的这些预言始于公元前 31 年，并一直持续到基督到来的时刻。

尽管《但以理书》中的预言简介概述了这个帝国，但《启示录》却给出了一个更详细的描述，特别是撒旦对它的影响。

在《启示录》第十三章中，这野兽的第一头代表了查士丁尼(Justinian)作为罗马帝国皇帝的统治。它被描绘为受伤但后来愈合的头。这是一次复兴，是它之前倒下后的第一次复兴。

查士丁尼(Justinian)之后，帝国逐渐衰落，但最终经历了它在774年开始的法兰克查理曼王国(Frankish Kingdom of Charlemagne)统治下的第二次复兴(野兽的第二个头)。然后在公元800年，查理曼(Charlemagne)也被教皇加冕为皇帝。每次帝国开始再次衰落时，最终都会出现另一次复兴。

第三次复兴发生在奥托(Otto)大帝的统治下，他也于962年被教皇加冕成帝。这个预言帝国然后经历了很长一段时期，直到1520年第四次复兴，于是查理五世(Charle V)被教皇加冕为皇帝。

罗马的这个教廷对帝国拥有越来越大的权力和权威，乃至只有教皇才能宣布欧洲皇帝应该是谁。在一段时间，该教廷变得如此强大，以至于权力和统治权威更多地掌握在教皇手中，而不是在皇帝手中。然而，对这些复兴的掌控力开始减弱，并在第五次复兴时期而结束。

正是在1804年第五次复兴时，教皇皮乌斯七世(Pius VII)同意前往巴黎主持拿破仑加冕典礼，成为皇帝。然而，据记载，拿破仑在最后一刻抓起皇冠，并把它放在自己的头上。这反映了现在正在发生的事情——教皇和教廷正在失去他们曾经一直所享有的权力和影响力。这标志着欧洲皇帝加冕典礼的结束。

铁和泥的脚

从此以后，欧洲在其几个正在崛起的国家中争夺身份认同。来自罗马的教廷再也不能像几百年前那样对欧洲这些崛起的国家行使这种权力了。现在，这将我们带到欧洲的动荡时期，当时科技和发明出现了突飞猛进。

尽管欧洲各国的权力和影响力在增长，但他们根本没有凝聚力。他们基本上分裂的。因此，铁脚掺杂着泥的这种描述，是一个十分恰当的描述。

随着第一次世界大战的爆发，以铁泥脚(而不是脚趾)描绘的欧洲帝国第六次复兴的运动发生了。那场战争涉及了德国，奥地利-匈牙利，保加利亚和奥斯曼帝国(同盟国)的联盟。这是第一场广泛涉及世界其他国家的战争。它曾与英国，法国，俄罗斯，意大利，罗马尼亚，日本和美国作战。这些被称为盟国。

数千年后，参与这场战争的人们是第一个，在科学知识，发明和技术迅速增长的时期，体验到使用超级先进的武器装备的人，这与之前几千年所有的都不同。

这场战争带来了巨大的社会动荡，数以百万计的妇女加入了劳动力大军，以支持那些参战的男人，并取代那些永远再也回不来的男人。战争本身造成约 900 万士兵和 1000 万平民死亡。此外，这场战争还帮助传播了世界上第一个大流行病——1918 年的西班牙流感，估计造成 3000 万至 5000 万人死亡。

这第一次世界大战仅仅是预言中的欧洲帝国第六次复兴的开始，因为它只是为希特勒统治下更大规模的复兴奠定了基础。这一复兴和征服整个欧洲的企图揭示了其幕后者，就像之前预言欧洲帝国的所有复兴一样。由于撒旦无法像以前那样通过一个伟大的教廷来影响欧洲的复兴，现在他只能通过在一个人的身上直接作工，他对希特勒的思想和思维施加了强大的属灵影响力。

希特勒决心建立第三帝国。德语单词“Reich”的翻译是“帝国或王国”。这揭示了他必须再次在欧洲建立古罗马帝国的欲望和喜爱，但是要以德国的名字且在德国领袖的统治下才行。

“第三帝国”成为描述这一历史时期最流行的术语，尽管希特勒希望它被称为“Großdeutsches”（大德意志帝国）。他使用的另一个术语是“Tausendjähriges 帝国”（千年帝国）。

希特勒想要改造柏林，使之成为大德意志“世界帝国”的首都——一个比罗马帝国更伟大的帝国。他在纽伦堡(Nuremberg)的一次集会上宣布：“... 在未来的一千年里，德国不会再发生其他革命。”

即使在此，撒旦也在试图嘲笑神的真理，因为只有一个千年，也就是基督约书亚(弥赛亚)统治的一千年。神说他将在基督到来时建立的，就是他的王国在地上的千禧年统治。在神的王国里，不再有革命-- 不再有战争。

撒旦从创造人类之初就抵抗和反抗神。他立刻开始引导最初被造的两个人亚当和夏娃犯罪，并背叛了神。他甚至试图让约书亚在年幼时就被杀害，在过去的六千年里，他一直致力于反对神的先知和使徒们，主要是通过将他们监禁/或杀害。他还负责在这末世对神自己的教会发起了一场毁灭性攻击，最终导致使徒保罗所预言的**叛教**。

但是，预言的欧洲帝国最后一次复兴，已经在进行了几十年。实际上，当它将在第三次世界大战的时机发挥重要作用时，它已经接近尾声。世界在沉睡中，甚至没有意识到欧洲联盟在预言的末世事件中的现实意义。

然而，赫伯特·W·阿姆斯特朗确实知道这些事情，他努力警告世界即将发生的事情。他解释了在欧盟中联合起来的十个国家将如何作为在一场灾难性灾难和第三次世界大战开始之前要实现的一个伟大的预言事件之一。其中很大部分是《启示录》第十三章中最后一个头和十个角的含义所揭示的，并反映在尼布甲尼撒(Nebuchadnezzar)雕像的最后一部分的铁和泥的十个脚趾上。

没有必这尊拥有铁腿和铁泥脚的雕像能更好地描述一个历经两千年的预言欧洲帝国。今天，欧盟作为欧洲国家的统一体，在数量和经济潜力方面都很强大。如何它愿意，它也有可能对世界任何地区采取强有力的军事行动。然而，就像泥土一样，它很难成为一个有凝聚力的理事机构，并在其成员国之间实现更好的团结。

尽管这十国中的最初国家在履行包括他们参与第三次世界大战在内的主要预言角色之前，可能会有所不同，但是总共会有十个国家，他们在某个时刻会同意做不可想象的事情。

在欧盟二十八个国家中，有十个个国家已经签署了一份“欧洲联合干预倡议”，不仅如此，它们还开展了远离美国和北约主导地位的进程。

就在去年，法国总统马克龙(Macron)毫无意识地发表了一个相当不详的声明，几乎无人能理

解，因为它精准地符合预言性的叙述。他说：“面对中国，俄国，甚至美国，我们必须能保护我们自己。”这比任何人想象的都要不详，因为欧洲帝国最后一次也是第七次复兴将站在与马克龙提到的这三个国家最终对抗的前沿。

预言揭示，这十个欧洲国家组成的军事联盟的最后一次复兴将与中国和俄罗斯进行核战争。但是，在此之前，他们还将与美国发生一场令人震惊的冲突。

在《启示录》的另一章中，对这十国谈得更充分，更公开。他们最终将做的就是加速弥赛亚到来。正是因为神让赫伯特·阿姆斯特朗明白这些预言，所以在他去世前的三十四年之前，他就能清楚地看到了今天的欧盟。

在过去的许多年里，许多欧洲人越来越渴望将一个古老的欧洲复兴成为一个单一的欧洲联邦国，这是有很多原因的。他们正在实现很久以前预言了的欧洲帝国第七次也是最后一次复兴的预言。第七次复兴在 20 世纪 50 年代初具雏形，如今已接近完成。

现在，欧洲人不仅拥有一支统一军队的初期结构，而且除了北约的任何影响和控制之外，他们还建立了自己军事行动的自决手段。如果他们选择使用它，他们将唾手可得。英国和法国在欧洲拥有大量核武器，而北约已在整个欧洲部署了非常多的核武器。这些将被使用的日子即将到来！

欺骗世界的力量

在《启示录》第十七章中，神对欧洲七次复兴的预言意义变得非常清楚和尖锐。在这些经文中，它的重要意义体现在宗教背景上。对于传统基督教徒来说，这将被证明是最难面对和解决的问题之一。

现在，下一章将要介绍的内容，不是为了冒犯或伤害任何人，但是一些冒犯和伤害会发生，这无法避免。发表这些只是为了告诉真相，以启发或给予知识和理解，以便人们能够在生活中做出更好的明智的选择。

面对将要陈述的事情，是唯一能够真正帮助任何一个人开始为即将发生的事件做好适当准备的事情。无论是现在解决这些事情，在还有时间做更充分的准备的时候，还是以后，这些问

题仍然都需要解决。对此真的别无选择。

此时此刻，人们仍然有时间自由地选择并对这些事情做出更好的判断。然而，如果现在在还有时间来做这些事情的时候，不去解决这些问题，那么一旦这些末世事件在地球上被释放时，每个人无论如何都会被迫解决所有这些问题。然而，到那时，为自己和亲人做准备将为时已晚。

最终，每个人都必须对这些真相。可以是现在，也可以是在第三次世界大战中开始经历毁灭的时候，或者是在未来的某时刻，在未来的复活生命中，但都必须面对它们。不管怎样，神揭示，每个人在某个时间点都必须面对他所说的真相。